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VAALIKOKOUS 

Aika Torstai 10.11.2005 klo 16.00 - 17.00 

Paikka Domus Academica, B-talo, AS 1, Leppäsuonkatu 9 

Läsnä Antti Kavonen puheenjohtaja 
Jouni Tuominen sihteeri 
Krista Seppälä  
Tuomas Mustonen 
Arto Åkerlund 
Lauriina Vilponen 
Ulla Mäntylahti 
Jere Salonen  

1) 
Kokouksen avaus 

Järjestön puheenjohtaja Antti Kavonen toivotti jäsenet tervetulleiksi ja avasi kokouksen. 

2) 
Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Antti Kavonen ja sihteeriksi Jouni Tuominen. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tuomas Mustonen ja Lauriina Vilponen sekä ääntenlaskijoiksi 
Krista Seppälä ja Arto Åkerlund. 

3) 
Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous todettiin kutsutuksi koolle sääntöjen määräämällä tavalla ja päätösvaltaiseksi. 

4) 
Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksyttiin hallituksen laatima esityslista kokouksen työjärjestykseksi (liite 1). 

5) 
Vuoden 2005 hallituksen jäsenten valinta 

Puheenjohtaja: Antti Kavonen, sihteeri: Krista Seppälä, taloudenhoitaja: Jouni Tuominen, 
hallituksen jäsenet: Jere Salonen, Arto Åkerlund, Ulla Mäntylahti, Tuomas Mustonen ja Lauriina 
Vilponen. 

6) 
Toimihenkilöiden valinta 

Www- ja saunailtavastaava: Arto Åkerlund, yhteistyövastaava: Lauriina Vilponen ja 
viihdevastaava: Ulla Mäntylahti. 

7) 
Tilintarkastajan ja varatilintarkastajan valinta 

Tilintarkastaja: Jaakko Porokuokka ja varatilintarkastaja: Tuomo Saarinen. 

8) 
Ilmoitusasiat 

Ilmoitusasioita ei ollut. 
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9) 
Muut asiat 

Suunniteltiin järjestön tulevaa toimintaa: 
 
25.11. järjestetään pikkujoulut kertsillä. Osallistujat tuovat aiheeseen liittyvän max 3e arvoisen 
lahjan. Jos joulupukin asu saadaan jostakin, Kavonen puetaan siihen. Kavonen hoitaa 
tiedotuksen sähköpostilistalla. 
 
Pidetään tammikuussa videoilta jonain lauantaina, mahdollisesti 21.1. Selvitetään koska Alina-
salin kevään varauspäivä on. Videoilta voitaisiin vaihtoehtoisesti pitää Kurkimäessä (Lauriina). 
 
28.1. Mökä järjestää Return Of The Pagan Might –iltaman Gloriassa, soittamassa Skyforger, 
Moonsorrow, Noumena ja Evilion. Bändien majoitus hoidetaan Benita-saliin. Krista ja Lauriina 
lupasivat tehdä ruokaa soittajille. Hyrmy saa nimensä tilaisuuden mainosflaijereihin. Kavonen 
hoitaa Benita-salin varauksen. 
 
Suunnitellaan risteilyn järjestämistä joskus tulevaisuudessa. Aiheesta puhutaan lisää 
pikkujouluissa ja saunaillassa. 
 
Huonon musiikin iltamat voitaisiin järjestää joskus ensi vuoden puolella kertsillä. 
 
Tehtiin yksimielinen päätös t-paitojen ulkoasusta.  Hyrmyn logo painetaan paidan etupuolelle 
keskelle keskikokoisena. Kavonen selvittää paitatilauksen liittyviä asioita. 

10) 
Kokouksen päättäminen 

HYRMYn vaalikokous todettiin päättyneeksi. 

 

Antti Kavonen Jouni Tuominen 
puheenjohtaja sihteeri 

LIITTEET 1 esityslista 
 

Tarkastus Tuomas Mustonen Lauriina Vilponen 


